
１学期の終業式は、体育館入場時に私語があるなど落ち着きがなかったためにやり直しをしました。その

とき、「２学期の始業式はきちんとできることを期待しています」という呼びかけがありました。そして、

昨日は、予定通り８時１０分に始業式が始まりました。「静かに体育館に入場する」という当たり前のこと

ですが、これまでできなかったことができるようになったという点では、いい変化が見られました。

さて、１学期末に、保護者、生徒、教職員にアンケートをとり、学校生活の評価をしていただきました。

下のグラフは、保護者評価の一部で、上の２つは「自分の子どもについて」、下の２つは「地域で見かける

中学生について」です（４段階評価で、左側から④「はい」→①「いいえ」になっています）。昨日の学校

通信でも紹介したように、挨拶、服装、清掃などの普段の生活が大切ですし、何より学校は楽しい場所であ

ってほしいと思います。できれば、肯定的な回答をした割合（④③）が８０％を超えてほしかったのですが、

項目によってはかなり厳しい結果となっています。２学期末にも同じ項目でアンケートをとりますので、こ

の結果がどう変化していくのかに注目しています。なお、裏面にも保護者評価の一部を掲載しています。

◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇ お知らせ ◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇◆◇

■ 夏休み中にたくさんの工事がありました。まず、各階のトイレに男女一つずつ洋式便器が設置されまし

た。ウォシュレット機能もついているので、大切に使ってください。そこには下のような掲示物（篠原ゆ

きみ先生作）も貼られています。なお、節電のため、使用後は便座を閉じておいてください。

また、２・３階にウォータークーラーも設置されました。足場を

組んだり、壁に穴を開けたりするなどかなり大がかりな工事でした

が、何とか２学期に間に合いました。

これらの２つは、生徒総会で要望があったもので、生徒たちの日

ごろの行動や今後への期待も込めて、生徒の要望に応えた形で実現

したものです。「全校生徒で大切に使う」という責任もありますよ。

「全力が未来を変える」が形になって表れた結果とも言えますね。

■ ＳＳＴ（スクール・サポート・チーム）の新しいメンバーとして、

○○○○さんと○○○○さんが来られることになりました。早速、

始業式当日から、校門で登下校の指導もしていただきました。

■ 毎週火曜日、四国新聞に掲載されている「部活動紹介」の順番が

やってきました。９月６日(金)の放課後に、新チーム（１・２年生）

で写真撮影をしますので、ユニフォームの準備を忘れないでくださ

い。なお、新聞に掲載されることを希望しない場合は、写真撮影に

加わらなくてかまいませんので、部活動顧問に申し出てください。

平成25年９月３日
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学校のきまりを守っている
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学校は楽しそうである
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元気な挨拶ができている
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交通ルールやマナーが守れている
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平成25年度１学期末 保護者による評価

【詫間中学校の教職員について】 （※４段階評価で左側から④「はい」→①「いいえ」の順）

【学校に対する意見等】 ※原文と一部異なるところがあります。

◇ 体育祭や部活動で頑張っているので、応援したいと思っているが、一部の生徒のコンビニ等で見かける

姿や自転車の交通マナーの悪さを見ると、がっかりすることが多い。体育祭であれだけすばらしい姿だっ

たので、やればできる子どもたちだと思う。「学校内の掃除」でも何でもいいので、「これだけは自信を

持っている」という、全校生徒で１つのことをテーマにして、詫間中学校の良さをアピールしてほしい。

◇ 基本は挨拶だと思います。生活のしつけは家庭で行うべきです。親も含めて学ぶ姿勢が必要です。

◇ 家の裏の道路で、よく男子生徒がスケートボードで遊んでいます。車で通る時、道に置いてあるボード

を走ってのけに行ってくれ、会釈もしてくれます。とても気持ちのいい生徒たちです。

◇ 学校や学年の取組から、先生方が生徒をよくしていこうとしてくださっていることがよく伝わってきま

す。子どもからはちょっとしたトラブルがあるようなことも聞きますが、今のところ心配していません。

◇ １年の時と比べて、授業参観での態度や雰囲気がとても落ち着いて見えました。３年間は短いので、充

実した学校生活をみんなと仲良く過ごしてほしいです。

◇ 少しずつではありますが、子どもたちがやる気を出し、前を見て進みかけていると思います。先生方も、

この難しい年頃の子どもたち一人一人を見て、愛のある指導をお願いします。子どものやる気を無くすよ

うな指導はやめてほしいです。

◇ 全力でがんばっている先生方の熱意が、もっと子どもたちの心に響くといいですね。

◇ 提出物など、きちんとしなければならないことがなかなかできません。家でも注意しますが、親に反抗

するので、先生からもしなければいけないことの大切さを教えてくださると助かります。

◇ 良くも悪くも、あったことを保護者に伝えてほしいと思います。どの子も良い生徒だと思うので、温か

い大人として子どもたちに接してやってほしいです。

◇ みんな素直な子どもたちだと思います。もう少し周りの人たち（地域の方々など）が見て見ぬふりをせ

ず対応してみてはと思います。

◇ 服装検査の徹底をお願いします。生徒の服装の乱れが気になると住民から言われています。ノーヘル、

シャツ出し、ボタン開けたまま、茶髪・・・。

◇ ヘルメットをかぶっていない生徒は相変わらずですし、自転車のルールを守っていない状況もよく見か

けます。服装検査もその時だけちゃんとしていれば大丈夫みたいに感じます。細かくその時だけチェック

するのではなく、普段の生徒を見て判断して、守れていないようなら注意していただきたいと思います。

◇ ヘルメットをしっかりかぶり、交通ルールを守って登下校する生徒の姿を見る度、みんな素直な子ども

ばかりだなあと思います。「悪い、悪い」と言う人もいますが、本当はどうなんだろうかと気になります。

◇ 家庭であまりコミュニケーションがとれず、学校での様子が気になります。もっと会話する時間を増や

し、何でもｏｐｅｎに話したいです。

◇ 学年のカラーもあると思いますが、今の学年と先生（詫間中学校の進む方向）が一致している部分が多

く、よい方向へ舵取りができていると思います。協力は惜しみません。がんばれ生徒たち！！、がんばれ

先生方！！、がんばれ詫中！！

相談できる先生がいる
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熱心に勉強を指導してくれる
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熱心に部活動に取り組んでくれる
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保護者への対応は親切である
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